

CONSILIUL SUPERIOR AL MAGISTRATURII
COLEGIUL PENTRU SELECȚIA ȘI
CARIERA JUDECĂTORILOR

HOTĂRÎRE

22 iunie 2015
nr. 103/10

mun. Chișinău

În componența:

Președintele Colegiului

Svetlana Filincova

Membrii

Ion Pleșca
Ghenadie Nicolaev
Tatiana Vîzdoagă
Valentina Coptileț
Ion Postu

Examinând, în ședință publică, candidatura domnului Gandrabur Marcel, la funcția de judecător, Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor,

CONSTATĂ:

Prin Hotărârea Consiliului Superior al Magistraturii nr. 248/11 din 31 martie 2015 materialele în privința domnului Gandrabur Marcel au fost remise la Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor.

În scopul stabilirii gradului de corespundere a candidatului cu criteriile prevăzute de art. 9 și 10 din Regulamentul privind criteriile de selecție, transferare și promovare a judecătorilor, Colegiul a examinat dosarul personal al domnului Gandrabur Marcel, precum și actele referitoare la acesta, stabilind următoarele:

În perioada 01 octombrie 2012 – 31 martie 2014 Gandrabur Marcel a urmat cursurile de formare inițială a candidaților la funcția de judecător din cadrul Institutului Național de Justiție pe care le-a absolvit obținând media generală de 9,15 (nouă, 00), fapt confirmat prin atestatul seria IJ nr. 00093, ceea ce conform Regulamentului cu privire la selecție, promovare și transferare a judecătorilor, aprobat prin Hotărârea CSM nr. 211/8 din 05.03.2013, se apreciază cu **25 (douăzeci și cinci) de puncte**.

Conform carnetului de muncă, Gandrabur Marcel din 11.05.2012 până la 11.11.2013 a activat în calitate de avocat stagiar în cadrul cabinetului „Vition Dionisie”. Din 30.10.2014 și până în prezent activează în funcția de asistent judiciar la Curtea Supremă de Justiție. Astfel, vechimea de muncă în funcțiile de specialitate juridică este de 2 ani, ceea ce conform Regulamentului se apreciază cu **2 (două) puncte**.

Având în vedere activitatea pe care a prestat-o pe parcursul activității sale, acumulează **1,5 (unu, 5) puncte**, pentru caracterul activității în funcție de specialitatea juridică.

Din declarația privind asumarea pe propria răspundere rezultă că, Gandrabur Marcel posedă cunoștințe și abilități în domeniul tehnologiilor informaționale, ceea ce conform Regulamentului se apreciază cu **5 (cinci) puncte**.

Din declarația privind asumarea pe propria răspundere, rezultă că, Gandrabur Marcel, cunoaște limba engleză la nivel avansat și limba franceză la nivel interimar, ceea ce conform Regulamentului se apreciază cu **4 (patru) puncte**.

Domnul Gandrabur Marcel nu are grad științific, experiență didactică, publicații și articole tematice. Astfel domnului Gandrabur Marcel i se acordă **0 (zero) puncte**.

Din recomandările date de către dl. Alexandru Tănase, Președintele Curții Constituționale a Republicii Moldova, dl. Aurel Băeșu, judecător la Curtea Constituțională a Republicii Moldova, Svetlana Filincova și Valeriu Doagă, judecători la Curtea Supremă de Justiție, rezultă că, Gandrabur Marcel este o persoană responsabilă, disciplinată, tenace, modestă, cu spirit de inițiativă, dornic să acumuleze cât mai multe cunoștințe teoretice, aptitudini practice noi și utile, are tendință spre dezvoltare profesională continuă, este corect în relațiile cu colegii și cu cetățenii, se bucură de o reputație ireproșabilă în societate și are un comportament exemplar potrivit specialității alese.

Printre calitățile dlui Gandrabur Marcel este și dăruirea cu care se implică în orice gen de activități care se înscriu în sarcina lui profesională și temeritatea de a înfrunta unele provocări complicate, de a executa unele activități de mare complexitate și de a obține în termene cât mai reduse rezultate palpabile și eficiente.

Realizarea obiectivelor pe care și le propune îl ghidează pe dl. Gandrabur Marcel în atingerea unor noi performanțe și fac ca acesta să-și ordoneze corect regimul de muncă și să-și organizeze activitatea astfel încât să se conformeze unei ținute profesionale înalte.

Calitățile specificate îi conferă o imagine profesională compatibilă cu funcția de judecător și recomandăm candidatura dlui Gandrabur Marcel pentru accederea în funcția de judecător, ceea ce conform Regulamentului se apreciază cu **15 (cincisprezece) puncte**.

La motivarea expusă în scris și susținută verbal în fața Colegiului pentru selecție, Gandrabur Marcel, conform Regulamentului a acumulat **20 (douăzeci) puncte**.

În rezultatul examinării dosarului personal, a materialelor parvenite și susținerii interviului în fața Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor, candidatul Gandrabur Marcela acumulat **72,5 (șaptezeci și doi, 5)** de puncte conform următorului calculul ($25+2+1,5+5+4+0+15+20=72,5$).

Astfel, în baza celor expuse supra, Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor în conformitate cu prevederile art. 5, 10 și 11 din Legea nr. 154 cu privire la selecția, evaluarea performanțelor și cariera judecătorilor,

HOTĂRĂȘTE:

1. Se admite candidatura domnului Gandrabur Marcel la concurs, pentru suplinirea funcțiilor vacante de judecător.

2. Prezenta hotărâre poate fi contestată la Consiliul Superior al Magistraturii în termen de 10 zile lucrătoare de la data adoptării.

Președintele Colegiului



Svetlana Filincova

Membrii



Ghenadie Nicolaev



Ion Pleșca



Tatiana Vâzdoagă



Valentina Coptileț



Ion Postu